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Společnost WACKER dnes v České republice slavnostně otevřela nový závod na výrobu
silikonů. Po pouhých dvou letech výstavby byla v Karlových Varech oficiálně uvedena do
provozu první výrobní linka. Závod bude vyrábět silikony na míru pro automobilový
průmysl, výrobce domácích spotřebičů, zdravotnickou techniku a energetický sektor.

„Karlovy Vary jsou důležitým pilířem našich evropských aktivit v oblasti silikonů a klíčovou součástí
naší strategie speciálních produktů,“ uvedl člen představenstva společnosti WACKER Christian
Kirsten při slavnostním otevření před přibližně 100 hosty z politické a podnikatelské sféry.
„Prostřednictvím nového závodu dále posilujeme svou pozici poskytovatele řešení pro zákazníky v
důležitých klíčových odvětvích.“

Uvedením nového závodu do provozu společnost WACKER nově uspořádává své evropské aktivity v
oblasti silikonů. Spolu s pobočkami v Plzni, Nünchritzu a Burghausenu bude od nynějška za dodávky
silikonových specialit zákazníkům zodpovědný i závod v Karlových Varech. V budoucnu se bude
tekutý silikonový kaučuk vyrábět v Burghausenu, zatímco tepelně vodivé silikony, zalévací hmoty pro
automobilový průmysl a silikonové gely pro ošetřování ran se budou vyrábět v Plzni. V Karlových
Varech se budou vyrábět silikony vytvrzující při pokojové teplotě a pevný silikonový kaučuk.

Od letošního roku bude závod v Karlových Varech vyrábět také pevné silikonové kaučuky. Zařízení,
která se v současnosti nacházejí v Plzni, budou postupně přesouvána do Karlových Varů. Plzeňský
závod se tak bude moci plně soustředit na výrobu tepelně vodivých silikonů, zalévacích hmot a
silikonových gelů. „Díky Karlovým Varům bude naše evropská výrobní síť výrazně flexibilnější,
agilnější a efektivnější,“ zdůraznil člen představenstva společnosti WACKER Christian Kirsten ve
svém slavnostním projevu. „Karlovy Vary vhodně doplňují naše ostatní závody a díky nejmodernější
výrobní technologii vytvářejí předpoklady pro maximální efektivitu a kvalitu. Díky tomu budeme moci
do budoucna ještě lépe reagovat na potřeby našich zákazníků a dodávat jim vysoce kvalitní a
inovativní produkty. Se závodem v Karlových Varech otevíráme novou
kapitolu úspěšného příběhu našich silikonů.“

Megatrendy jsou hnací silou podnikání společnosti WACKER v oblasti silikonů
Podnikání společnosti v oblasti silikonů podporují především megatrendy, jako jsou elektromobilita,
zdravotnická technologie, obnovitelná energie, rozšíření rozvodné sítě a digitalizace. Silikonové
elastomery vyrobené na míru jsou potřebné zejména tam, kde konvenční materiály nedokážou splnit
vysoké a neustále rostoucí požadavky. Platí to například pro tepelný management elektromobilů,
péči o rány nebo v energetice. Nový výrobní závod se nachází v Business Parku Karlovy Vary,
průmyslovém areálu o rozloze 25 tisíc metrů čtverečních na severu Karlových Varů. Vlastníkem
pozemku a budovy, kterou má společnost WACKER pronajatou, je investiční skupina Accolade.
Výstavbu budovy realizovala developerská společnost Panattoni. Výrobní zařízení a laboratorní
vybavení navrhla společnost WACKER speciálně pro tuto lokalitu.

„Jsme hrdí, že jsme mohli v Karlových Varech vybudovat prostory pro podnikání mimo regionálně
tradiční lázeňství, energetiku a podnikání navázané na těžbu uhlí. Naším cílem od samého počátku
bylo dodat nejen moderní průmyslový objekt nejvyšší světové kvality, ale i impuls pro další rozvoj
lokální ekonomiky”, říká Jiří Zita, Commercial Director, Panattoni. Projekt ocenil také CEO



společnosti Accolade Milan Kratina. “Chvíle, kdy přestáváme mluvit o potenciálu našich investic a
začínáme vidět, jak se naplňuje v praxi, jsou tou nejlepší odměnou za roky příprav. Přesně do této
fáze teď vstupuje karlovarský areál, kde WACKER zahajuje provoz a získává špičkové zázemí pro
vývoj a výrobu. Pro Karlovarský kraj jde o zásadní posílení
průmyslového rozvoje regionu, pro nás o potvrzení, že správná lokalita vždy najde správné nájemce.
Děkuji celému týmu, který na realizaci pracoval, kraji i městu Karlovy Vary za dlouhodobou
spolupráci a nájemci WACKER za důvěru, kterou do nás vložil.”

Výrobní závod v Karlových Varech je druhým závodem společnosti WACKER v České
republice
Společnost WACKER působí v České republice od 90. let minulého století. Od roku 2008 provozuje v
Plzni výrobní závod na silikonové směsi připravené k použití, tepelně vodivé silikony a silikonové
gely. V roce 2023 se Plzeň stala také sídlem Excellence Hubu, který poskytuje služby pro celý
koncern. Otevřením dalšího výrobního závodu nyní WACKER rozšiřuje své podnikatelské aktivity
také do Karlovarského kraje. Do roku 2028 zde má vzniknout přibližně 200 pracovních míst, která
mají být obsazena kvalifikovanými odborníky z blízkého okolí.

„Velmi oceňuji, že společnost WACKER přichází do Karlovarského kraje. Naší snahou je přivádět do
kraje společnosti, jež přinášejí významnou přidanou hodnotu, což je přesně tento případ,“ uvedl
hejtman Petr Kubis při podpisu
memoranda o spolupráci mezi společností WACKER, městem Karlovy Vary a Karlovarským krajem u
příležitosti slavnostního otevření závodu.

Také primátorka Andrea Pfeffer Ferklová ocenila angažovanost projektových partnerů. „Příchod
silného mezinárodního partnera, společnosti WACKER, je pro Karlovy Vary důležitým rozšířením
portfolia pracovních příležitostí a zdejšího podnikatelského prostředí. Memorandum nám umožní
využít další synergie při rozvoji města a jeho infrastruktury i při zapojení místní komunity. Velice se
těším, že vzájemná spolupráce zvýší atraktivitu města pro jeho obyvatele současné i potenciální
budoucí, a také pro další investory.“
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